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ilággazdasági 
nferencia összehivását határoz- 

el a Népszövetség. A sok konfe 
cia után egy uljabb konferencia. 
lekkel a konferenciákkal akar- 
k ugy látszik beheggeszteni a vi- 
csajtó sebeit. 

nferenciák, mint a szépségflas- 
om. Mint az angoltapasz egy jó 
rab vérkelésen. Persze, hogy 
mmit sem érnek. De azért a hi- 
ékeny ember felragasztja a gum- 
iarabikumos papirtapaszt az ar- 
ra és várja, hogy gyógyulást 
edményezzen. A Népszövetség is 
y csinál. Azzal a különbséggel, 

hgy a Népszövetség tudja, hogy 
mmit sem érnek ezek a konfe- 
nciák. De azért összehivják. Az 

az, hogy október 15-re tüzték ki 
ak a világgazdasági konferencia 
szeülését. Hamarabb nem fontos 
Népszövetségnek. Minek is iz- 
ssák magukat vele. Hiszen ugy- 
m fog semmit sem változtatni a 

lág gazdasági helyzetén. Egész 
ugodtan tehették volna később- 
is ezt a dátumot. Elvégre mind- 
, mert ugyis szegények leszünk 
ég ezután is. 

Gyermeket öt 
elfajult politikai gyülölet. Az 
eyik regáti faluban történt ez a 
tóval nem is minősithető aljas- 
ág. Mert amig a választási harcok 

vülölködő ellenfelei egymás kö- 
tt csatáznak, egymást ölik, gyil- 

olják, addig az ember - azt 
hondja, hogy hallatlan, borzal- 
has, megrenditő, őrületes. De 
mikor ezt a harcot a gyermek- 
ilkosságig torzitják el - ez már 

Ööbb, mint amit a mi nyelvünk, 
Elusunk megbir, erre mi nem tu- 
unk megfelelő szavakat találni. 
evés a mi szóbőségünk hozzá. 

volt 1 

ár é 

az ütt 

. 

Ikét 

ver- 

It a 

t 

la al 

rél uji 
ás, a' 

yenekhez. De ugylátszik, ezentul 
ozzá kell szoknunk. S ki tudja, 
ikhez kell még hozzá szoknunk? 

i tudja milyen meglepetéseket 
rtogat még számunkra ez a vá- 
sztás. Amely ennyi gyilkossággal 
övelte már eddig is a bünözések 
atisztikáját. De hogy gyermek- 
vilkosságig aljasodjék el, ezt so- 
asem hittük volna. (Ennek a 
ermeknek az ártatlan vére észre 

ellene, hogy téritse az elvadult 
olitikai gyülölködőket.) Mert ma 

holnap neked. 
olnap m ellened 

Mlaki tőrrel s a te cimedre fog 

ferekedet marcangolja darabok- 

m akarja. 

lső évfolyam -2s5. szám 

Olyanok ezek a 

lert nem szoktunk hozzá még az 

támadhat 

okolgépet küldeni, amelyik a te 

pedig ezt biztosanm senki 

inden esie megjelenő fu iggetlen poliuikai napilap 
nzmzeoecoaa 
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yermeket ült meg az elfajult politikai gyűlőlet 
Már a pokolgán is menjelent a szabadválasztás fiszta eszküzei hözött 

BUCURESTI. Alig nehány napra 
az emlékezetes buzeui véres gyil- 
kosságra, Duca emberei Bukarest 
uccáján késsel szurtak halálra egy 

békés polgárt csak azért, mert 
nemzeti-parasztpárti volt és ime, 
most megtörtént a legborzaálmasabb 
politikai gyilkosság, amelynek ál- 
dozata nem politikai korifeus, nem 
hangos száju kortes, hanem egy 
teljesen ártatlan kisgyermek. A 
gyilkosság, jobban mondva a me- 
rénylet a bacaumegyei Bracila köz- 
ségben történt. 
A falu papja egyuttal nemzeti-pár-. 

ti jelölt is volt. Tegnap megjelent 
házánál a délutáni órákban egy pa- 
rasztruhába öltözött ember s cso- 

magot adott át a pap cselédjének, 
kérve, hogy azt adja át a gazdájá- 
nak, mert neki sietős dolga van és 
nem várhatja meg, mig hazajön. A 

szolgáló bevitte a csomagot és a 
pap nem lévén otthon, a papnénak 
adta át. A papné gyanutlanul bon- 
totta ki a csomagot, amelyben egy 
kis skatulyát talált. Ebben a kis 
skatulyában volt elhelyezve a ha- 
láltrejtő pokolgép. 
A következő pillanatban borzasz- 

tó detonáció következett be s nagy 
füstfelhő szállott fel a szobában. 
A bomba felrobbant s azon- 
nal megölte a pap egyik kis 
gyermekét, mig egy másikat és 
a szolgálót sulyosan megsebe- 

sitette. Csodák csodájára a 
papné sértetlenül menekült 

meg a biztos halálból. 
A csendőrség azonnal bevezette 

a nyomozást és el is fogta Lázár 
Gergely és Demeter liberális korte- 
seket, akiknek lakásán több ha- 

sonló robbanóanyagot találtak. Ez 
az ujabb politikai gyilkosság nagy 
elkeseredést 6 nszenvet váltott 
ki a nép kebelében, annyira, hogy 
félő, nehb--- forrongás törjön ki a 
liberálisok ellen. 
Ugy a bukaresti sajtóban, mint 

komoly politikai körökben a leg- 
nagyobb felháborodással és meg- 
ütközéssel tárgyalnak erről a meg- 
döbbentő esetről. 

19, párt és 42 pártonkivüli 
Heta fog küzdeni a holnapi 

választáson 
A belügyminisztérium összegez- 

te az egyes megyékben benyujtott 

jelölőlistákat, amiket a központi 

választási bizottság a maga részé- 

ről szintén jóváhagyott. A nemzeti- 

parasztpárt ez alkalommal, miként 

az 1928. évi választásokon is be- 

nyujtotta listáját az ország mind a 

71 megyéjében. Ügyszintén az ó- 

Hberálisok is, akiknek a listaszá- 

ma a mult választásokhoz viszo- 

nyitva eggyel emelkedett. Az ujli- 

berálisok is jelöltek az ország va- 

lamennyi megyéjében, szemben a 

mult választásokon betenjesztett 68 

Averescu listával. néppártja 65 

megyében vesz részt a választáso- 

kon, dr. Lupu parasztpártja 68 
megyében. Lupu dr. most fokos 
zottabb bizalommal jelentkezik, 

mert a nemzeti-parasztpárti vá- 
lasztásokon 24, a Jorga-Argetoia- 
nu-féle választásokon csak 67 me- 
gyében kisérletezett. - A Jorga- 
Argetoianu-Pon Valér „nemzeti 
egysége" csak 59 megyében szer- 
zett jelölteket. A magyar párt, mint 
eddig is minden alkalommal, 23 

megyében állitott listát. A falusi 
és városi dolgozók blokkja mind- 
össze 9 kevésbé szervezett megyé- 
ben tudott Hstákat benyujtani. 

1931-ben a dolgozók 32 megyében, 
1928-ban 37 megyében jelöltek. A 
városi és falusi dolgozók, akik a 
parlamenti képviselet reményéről 
lemondottak, elhatározták, hogy a 
szavazatok megsemmisitésével fog- 
nak demonstrálni. A szociálde- 
mokrata párt, mint eddig, most is 

42 megyében jelölt. Az országos 
zsidó párt 52, az agrárliga (Garof- 
lid) 17, a Sfatul Negustoresc 44, a 
független szocialista párt 10, a 
Fortu-féle polgári blokk 8, a Ste- 
re-féle demokrata parasztpárt 17 
és a kamatellenes liga 2 megyében. 
Szervezett pártokon kivül benyuj- 
tottak 42 pártonkivüli listát. A je- 
lenlegi választásokon tehát 844 lis- 

tát nyujtottak be az ország terü- 
letén, szemben a mult évben be- 

nyujjtott 610 listával. Tehát 324 lis- 
tával többet. 

A német kormány nem fog Holnap is Miválthatók az igazolványok 

ostromállapotot hirdetni 
BERLIN. Hindenburg elnök, Von 

Papen kancellár és Gayl belügy- 

miniszter még mindig tanácskoz- 

nak a birodalom belügyeinek su- 

lyos állapotáról. Jól informált kö- 

rök véleménye szerint a kormány 

nem fogja kihirdetni az ostromál- 

lapotot, mivel a kormány elég erős- 

nek érzi magát arra, hogy a rendet 

helyreállitsa. Ép ezért nem tartják 

szükségesnek rendkivüli intézkedé- 

seket foganatositani, de el vannak 

határozva arra, hogy ostnomálla- 

pot nélkül is a legerélyesebben 
helyre fogják állitani a birodalom 
rendjét és csendjét. 

LONDON. Az angol-írancia 

egyezmény szövegét ma nhivatalo- 

san átadták a londoni német ügy- 

vivőnek. Ezzel egyidejüen közölték 

az ügyvivővel az angol kormány- 

nak azt az inditványát is, hogy 

Németország csatlakozzon az egyez 

mény aláiróihoz. 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kolozs- 
vári törvényszéki elnök intézkedé- 
se folytán a választói igazolványo- 
kat az illetékes hatóságok holnap, 
vasárnap, a szavazás napján is ki- 
adják, amire ezuttal is ujra figyel- 
meztetjük a magyar szavazókat. 

LEMONDOTT A CSEHSZLOVÁK 
KORMÁNY 

PRÁGA. Udrzal miniszterelnök 
tegnap este beadta lemondását 
Masaryk elnöknek, aki kérte, hegy 
egyelőre vezésse továhb az ügye- 
ket. Udrzal bukását saját pártja 
palotaforradaknának köszönheti. 



A liberálisok Vajda Sandor miniszterelnököt AKIK VÁLASZTÁS NÉLKÜL 
LETTEK SZENÁTOROK 

Az uj parlament első megválasz- 
tott tagjainak két szenátor tekint- 
hető, akiknek ellenjelöltjük nem 
lévén, egyhangu választással lettek 
honatyákká. Mindkettő a nemzeti- 
parasztpárt tagja. Dr. Traian Pop 
kolozsvári egyetemi tanárt Mára- 
marosszigeten, Stancovot pedig Ci- 
liacrában jelentették ki szenátor- 
nak. 

ellötl... 

Oroszország részt akar 
venni a világgazdasági 

könfereretán 
MOSZKVA. A szovjetikormány 

közölte a nagyhatalmakkal, hogy 
minden különösebb feltétel nélkül 
hajlandó részt venni a világgazda- 
sági konferencián. Ezen a konfe- 
rencián való részvételét annál is 
inkább fontosnak tartja, mert vé- 
leménye szerint Oroszország rész- 
vétele nélkül a konferencia nem le- 
het abban a helyzetben, hogy akár- 
milyen érdemleges határozatot is 
hozzon. 

Ujabb Lausanne összehi- 
vásáról beszélnek 

BERLIN. A francia-angol meg- 
egyezés nagy konsternációt idézett 

elő német hivatalos körökben. Fél- 
hivatalosan megerősitik azt a hirt 
is, hogy a Lausanneban levő német 
delegáció csak akkor szerzett tu- 
domást az egyezményről, amikor 
az már alá is volt irva. A német po- 
litikai körökben ugy vélekednek, 
bogy ez az egyezség egyenes fele- 
lete MacDonaldnak Papen azon 
kérdésére, hogy mi történik akkor, 
ha a lausannei egyezményt nem ra- 
tifikálják és egy ujabb konferen- 
ciát kell összehivni. 

a.. 

I5 nap alatt 20 öngyil- 
kosság 

CONSTANCA. Ebben a városban 

alig 15 nap leforgása alatt több 
mint 20 öngyilkosság történt. Az 
öngyilkosságok számát az éjszaka 

folyamán Coltofeanu Ilona asszony 

szaporitotta. Az asszony öngyilkos- 

ságát egyik barátnője fedezte fel. 

Az ügyészség kiszállva a helyszin- 

re, megállapitotta, hogy az asszony 

tényleg megmérgezte magát s a to- 

vábbi intézkedéseket is ennek meg- 

felelően tették meg. 
lt. 

RáDIÓ 
SZOMBAT, julius 16. 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gnamo- 

fon. 18: Könnyü és román zene. 20. 

Rádiószabadegyetem. 20.40: Gramoftfon. 

21: J. Ghica hegedümüvész hangver- 

senye. 21.30: Szkeccs. 214.50: 

zene. ; 

Budapest. 11.15: Gramofon. 14: Déli 

harangszó. 14.05: Weidinger szalonzene- 

kar. i18: Gyermekrádió. 19: A Kisfa- 

ludi Társaság irodalmi délutánja. 20: 

Marsok. 21. Rádiósok postája. 22: Ma- 

gyar operettek. 

Román 

1: Bura Károly cigány- 

zenekara. 

kedelmi 

niszter szerint, ha a 
kozáson nem sikerül pozitiv ered- ! 

Jósstét/ 

is vádolják Oanea ügyért 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Oanea Lau- 

rentiu felségsértési ügyében, amint 
már a „Jóestét" tegnapi számában 
beszámoltunk, az itélőtábla vádta- 
nácsa is helybenhagyta a törvény- 
szék vádtanácsának határozatát s 
ennek értelmében az elrendelt 30 
napos vizsgálati fogság jogerőre 
emelkedett. 

Oanea Laurentiu, volt liberis 
szenátort a liberális párt beszterce- 
naszódmegyei szenátor jelöltjét. 
amint ismeretes, az ügyészség fel- 
ségsértéssel vádolja. Oanea ugyanis 
propaganda utja alkalmával a ki- 
rályra vonatkozó kijelentéseket 
tett. Az ellenzéki lapok kihasználva 
az alkalmat, az esetet olyan formá- 
ban irták meg, hogy Oanea sértő- 
leg nyilatkozott az uralkodóról. 
Erre természetesen a liberális 

lapok válasza következett, amely 
hevesen cáfolta az állitást és az 
egészet politikai cselszövénynek 
minősitette, amellyel az ellenzék a 
választásokon Oanea lehetetlenné 
tételét célozza, aki éppen abban a 
megyében lépett fel liberális szená- 
torjelöltként, amelyikben a nem- 
zeti-parasztoárt Vaida-Voevod Sán- 
dor miniszterelnököt jelölte. 

A harcok eredménye, amint már 
megirtuk, az ügyészségi vizsgálat 
volt, amelyet Oanea letartóztatása 
követett. A vizsgálóbiró határoza- 
tát a törvényszéki, majd a táblai 
vádtanács megerősitette. 
Az ügyről a politikai vélemények 

az illetékes hatóságok döntése után 
is nagyon megoszlanak. A vita még 
mindig folyik. Mindkét fél védi a 
maga igazságát s mindenik küzd a 
maga létéért. A nemzeti-parasztnak 
érdeke, hogy egy liberális szenátor- 
jelölttel kevesebb legyen Beszteree- 
naszód megyében, mert annál több 
az esélye, hogy a nemzeti-paraszt- 
párt szenátor jelöltje jut be a par- 
lamentbe. Ezzel szemben a liberá- 
lisoknak érdeke volna, hogy jelölt- 
je visszajuthasson vesztett nozició- 
jába. E körül folyik a szó a poli- 
tikai körökben, mig Oanea Lau- 
rentiu kénytelen az ügyészségi fog- 
házban megvárni a további felle 
ményeket. 

Az ügyben a tárgyalás még nincs 
kitüzve, valószinüleg csak a követ- 
kező törvényszéki évadban fogja 
csak letárgyalni a biróság ezt az 
ominózus politikai ügyet. 

M .ell ..... 

- 

BÉCS. A magyar-osztrák keres- 
szerződés meghiusulása 

miatt tegnap hajnaltól kitört a ma- 
gyar-osztrák vámíháboru. A szerző- 
désnélküli állapot nemcsak az ér- 
dekelt államokra van kihatással, 
hanem az egész világ gazdasági és 
kereskedelmi életére. 
A magyar kormány, amely enge- 

dékenységével a legvégső határig 
ment el az osztrák követelésekkel 
szemben, nem lehet okozója a 
szerződés meghiusulásának. 
Az osztrák sajtó is élénken hely- 

teleniti az osztrákok lépését, amely 
a két állam kereskedelmi és gazda- 
sági együttmüködését lehetetlenné 
tette. 

Az osztrák konmány elhatározta! 
hogy kedden Budapestre küldi de- 
legátusait, hogy az utolsó kisérle- 
tet megtegye a magyar kormány- 
nál a szerződés létrehozására. 

Purghly Emil és Valkó Lajos 
miniszterek tegnap Bécsből vissza- 
érkeztek Budapestre és a bécsi tár- 
gyalásokról jelentést tettek gróf 
Károlyi Gyula miniszterelnöknek. 
Purghly Emil földmüvelésügyi mi- 

keddi tanács- 

szerzését, 

Kitört az osztrák-magyar vámháboru 
mény elérni, ebből messzemenő 
következmények származhatnak. 
A magyar kormány értesitette a 

pénzügyi hatóságokat, az osztrák- 
magyar kereskedelmi tárgyalások 
sikertelenségéről és 

utasitotta a vámhatóságokat, 
hogy az Ausztriába utazó ide- 
geneket a legszigorubb mérték- 

bben ellenőrizzék. 
Szó van arról, hogy az osztrák 

területen tartózkodó magyar ál- 
lampolgárok adóját revizió alá ve- 
szik, valamint az utlevelek meg- 

amelyeket Ausztriába 

kérnek, megnehezitik. 

KECSKEMÉT. Európa legna- 
gyobb gyümölcspiacán, Kecske- 
méten már erősen érezhetővé vált 
az osztrák-magyar vámháboru be- 
állta. 

a.. 

A Népszövetség tárgyalt a vi- 
lággazdasági konferencia 

összehivásáról 

GENF. A népszövetségi tanács 
tegnap ülést tartott, amelven a lau- 
sannei konferencia által összehi- 
vott vilásggazdasági konferencia 
előkészületeit tárvalták me- 

Aprőóőhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. - 

Egy kis gyerektar- Külső tisztviselő t 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a kl- 
a kiadóban. adóban. 

Egyszoba, konyha, Szerény háztartás- 

mellékhelyiséggel ba, ahol 2 kis baba 
van, főzés nincs, 
mindent végző lányt 

Farkas-ucca. 8. sz. keresek. Nagyné, 
Ugyanott pince is Cal. Regele Ferdi- 
kiadó. nand 55 sz. 

azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

Géphimzést, ágy- Kiadó üzlethelyi 
nemü varrást szé- ség raktár helyi 

pen és olcsón készi- ggel, udvaron 
irodahelyiségek 

tek, Székelyné. Reg. esetleg csendes mű- 
Ferdinand 62 sz. helynek. Unió-u. 4. 

Háznál végezhető 
mounkával biztos 
megélhetéshez jut- 
hat 3000 lej kölcsön 
befektetés ellenében. 
Cim a kiadóban. 

Németórákat jutá- 

nyos áron adok. Cim 
a kiadóban. 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszünk! 

Napégetés ellen biztos hatásu az 

„NFRIGOL STKAMNI OLA) 
üvegje 10 és 20 Leu. 

Főraktár : Dr. HINTZ gyógyszertérab 

a
.
.
.
 

v
e
e
e
g
e
e
e
e
e
s
e
e
e
e
"
 

50 éve nem volt ilye 
meleg mint most s ne 
sokára még emelkedé, 

várhatunk 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A nap é 

sugarainak következtében a hőm 
rők hihetetlenül felugrottak, ek 
ve eddig a legnagyobb fokot. K 
lozsváron a tegnap az árnyékb 
32 fok meleg, mig napnál a 401 
kot is meghaladta, a föld felüle 

pedig 43 foknál is többet mutatol 
Ugyebár ez rendkivüli tropik, 2 
melegség, amelynek intenzitása 
hónapnak második felében minde 
valószinüség szerint még fog eme 
kedni. 
Az országban a tegnap folyami 
a legnagyobb meleget Buzeu-Gah 
környékén észlelték. ahol az á 
nyékban 42, mig napon 48 fokni 
is többet mutatott a hőmérő. Az 0 
szág különböző részeiből kapju 
a jelentéseket, hogy a melegsé 
szinte elviselhetetlenné válik. Nag 
váradon az árnyékban 35 fok, T 
mesváron 33, Bukarestben 35 fM 
kos a meleg. A bukaresti meteon 
lógiai intézet jelentése szerint le 
közelebbi időben egész Európába 
futó esőzéseket várhatunk. Enné 
fogva a hőmérséklet is sülyed 
fog, de csak futólag. 
A hőhullámok elárasztották 

egész Görög. és Bolgárországot, v 
lamint Jugoszlávia délkeleti rész 
isi Az éjjeli melegség e ilák 
meghaladja a 30 fokot is. E hőhu el 
lám minden valószinüség szerit 
a Szaharából indult meg. 
Lengyelországban is teljesen e 

viselhetetlenné vált a meleg. Mi 
50 éve nem emlékeznek ilyen hata 
mas mlegre, amely eddig megh! 
ladta az 53 fokot is. 

Pa 

aahogynkéze 
és olcsó lap a 

Jöreggelt 
minden kedves olvasó e 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért!" 
4tömör oldalon, alegujabb "e 

világ- és helyi eseménye- re. 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. ki 

Egyedüli olcsó 
és jó napilan! 

Szerkesztőség és kiadóhivatal is. 

Calea Reg. Ferdinand 64-61 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda] b: 

Szamosujvári, csabai, debrecenia eerr,tt DELIGATESSI 
2 napi áron beszerezhető :2: 

Regele Ferdinand No. ! 
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Jóestét! 
AD é 

hón Panaszkodik az ellenzék, hogy a 

, elé, omzeti-parasztpárti kortesek az állam 

"t. K utóit használják. Nem csoda, ők már 

rékba égi hivei az autó-nomiának 
. 

40 ( 
A kormány meghiota a külföldi uj- 

ágirókat a Dpálasztásokra, hog
y lássák, 

nilyen az a szabad és tiszta oálasztás. 

Hát a belföldi ujságirókat nem hip
ták 

neg? Nekünk nem szabad tisztán
 látni, 

hilyen az a szabad pálasztás? 

lület 
itatol 

opik 
tása 

ninde 

em« 
Erdélybe is megjött a hőhullám. Mi 

em félünk tőle. Minket már régen Yamáil e 

neztelenre vetköztettek ... 1-Gal, 

az ál Szabad péntek, szabad szombat, 
nem 

fokni zabad vasárnap ... Szabad opálasztani 

Az 9 ormány vagy fejbeberés között. Sza- 

vapju bad választás lesz, ha már szabadok 
elegsé 

Nag) 
k, T 
35 0 
eteor 
nt le 

Enné áltálii 
ilyet A Időjárásjelentés. A budapesti 

meteorológiai intézet időjárásjelen- 

eszünk tőle .. 

Auboin ur a franciák nevében gyám- 

tás alá akarja helyezni az országol. 

Ha már olyan gyámoltalanok vagi gyunk, 

ogy se pénzünk, se posztónk, legalább 

yámunk legyen. 

ták tése szerint lényegtelen hőváltozás 
zot, vi várható, helyenként zivatarokkal. 
rész - Inspekciós gyógyszertárak. 

ékeke Lukács Unió-ucca, Minerva Wes- 
hőha elényi-ucca, Dr. Olariu Deák Fe- 
szerid renc-ucca. 

- ÁMHitott-e a Siatul jelölteket? 
A „Jóestét!" is megcáfolta azt a 
tendenciózus hirt, hogy a kolozs- 
vári Kereskedők Tanácsa a Köz- 
gazdasági Front listáján jelölteket 
állitott. Egy reggeli lap Sallak De- 
zsőnek, a Sfatul alelnökének erre 
vonatkozó nyilatkozatát tévesen 
közli, miért is a Magyar Párt ma 
kérdést intézett Sallak Dezsőhöz. 
aki a következőket jelentette ki: 
„A reggeli lap cikke nagyon meg- 
lep és csak azt adhatom felvilágo- 
sitásul, hogy amily valótlan a cikk 
közleménye, épp oly félrevezető az 
intenciója az egész közgazdasági 
pártnak is a masvar kereskedő és 
iparos érdekeit illetőleg. Én a ko- 
lozsvári Sfatul megválasztott al- 

sen e 

1hatal 
meghi 

z 
II 
1sÓ elnöke vagyok. tehát kétség se fér-. 
t het hozzá, hogy a Magyar Pártnak 

adott információmat helyesen tet- 
/ tem meg vagy se. 

- Amit szegény nyugdijasok kö- 
jabb vetelnek. A nyugdijasok országos 

szövetsége tegnap rendkivüli kong- 
nye- resszuüst tartott Bukarestben, ame- 

a lyen határozati javaslatot fogadtak 
el, követelve a nyugdijhátrálékok 

ó. kifizetését, az illetmények ezutáni 

pontos kiutalását, a nyugdijpénz- 
tár költségvetésének felemelését és 
az országos költségvetés által való 
biztosítását, továbbá helyet köve- 
telnek a nyugdijas szövetség veze- 
tőinek az országos nyugdijpénztár 
igazgatóságában. 

- 20 évre biztositották Ausztria 
önállóságát a kölcsönnel. CGenf- 
ből jelentik: A népszövetségi tanács 
tegnap aláirta a 300 millió schil- 
inges osztrák államkölcsön jegy- 
zőkönyvét, A jegyzőkönyv szerint 

ivatal 

4-6 
omda 

amely idő alatt tartózkodnia kell 
minden politikai csatlakozástól. 

zástól is. 

usztria 20 évre kapta a kölcsönt. 

Jóestét: 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóestét" 
tegnapi számában már beszámol- 
tunk a Mészárosszövetség helyi- 
ségében történt véres politikai ve- 
rekedésről. Vesan Victor, Monos- 
tori-ut 49. szám alatt lakó tisztvi- 
selő ellen a mulató társaságban az 
a gyanu merült fel, hogy a jelenle- 
vőkével ellentétes politikai maga- 
tartást tanusit, mire a másik asztal- 
tól egy sörösüveggel ugy homlo- 
kon dobták, hogy homloka csontig 
beszakadt. 

- A gyufakirály ujabb bünei. A 
stockholmi rendőrség szerdán je- 
lentést adott ki, amelyből kitünik, 
hogy Ivar Kreuger az értékpapi- 
rokra Bvselli olasz miniszter alá- 
irását hamisitotta. A hamisitott ér- 
tékpapirok az olasz gyufakonszern 
a „Riunte di fiammifei" 180.000 
részvényének letétállományát ké- 
pezik. A jelentés megállapitja to- 
vábbá, hogy Kreuger a „Continen- 
tale Investement"-nek 61 millió 
svájci frankkal tartozott, de ahe- 
lyett 66 millió frankos követelést 

könyveltetett el a társaságnál. 
- Közvetlen telefon összekötte- 

tés Románia és Olaszország kö- 
zött. Amint hirlik. ujabb tele- 
fon vonalat épitenek Románia és 
Olaszország között. A Bologna, Ve- 

lence, Trieszt vonalon Románia és 
Olaszország között ezután telefo- 
non is lehet beszélgetni. 
- Letartóztatás egy egyszerü 

lakásváltoztatás miatt. Az ügyész- 
ségi fogházba ma ujabb fogolyszál- 
litmány érkezett. Ez alkalommal 
Gheorghiu Dumitrut és nejét ki- 
sérte át a rendőrség az ügyészség- 
re sulyos vádakkal terhelve. Ma- 
gából a tényből eredő vád még 
nem volna olyan sulyos, de a hoz- 
záfüzött következtetések sulyosbit- 
ják. Gheorghiu Dumitru vasuti 
fütő és neje Vatra Rornii község- 
ből jöttek Kolozsvárra és a Bácsi- 
ut 15. szám alá költöztek. A lakás- 
bejelentést elmulasztották és ezt 
egy ellensége felhasználva, felje- 
lentette a mulasztó vasutast. De 
ugylátszik, hogy a feljelentés nem- 
csak a lakásváltozásra terjedt ki, 
mert rendőri bizottság szállott ki 
és házkutatást tartott a vasutasék- 
nál. A házkutatás folyamán előke- 
rült egy 9 cm.-es kaliberü ismétlő 
revolver, amelynek tartására a tu- 
lajdonosnak nem volt engedélye. 
A rendőrség nejével együtt letar- 
tóztatta és átadta az ügyészségnek. 
Valószinü, hogy kommunista gya- 
nu is terheli Gheorghiuékat. 
- Románia a nemzetközi mező- 

gazdasági kongresszuson. Julius 
20-án kezdődik Londonban a nem- 
zetközi mezőgazdasági kongresz- 
szus, amelyen Romániát Antoniade 
berni meghatalmazott miniszter 
fogia képviselni. 

Rendületlenül kitart példátlanul 
olcsó áraival 

CZINK 
festő és vegytisztitógyára. 

nyu 

i aizresztuna Tereteüti 7 ma átadták 
az ügyészségnek 

A rendőri nyomozás megállapi- 
totta, hogy a merényletet egy Gom- 
bos Miklós nevü ember követte el, 
akit az ellenzék iránti gyülölete 
késztetett tette véghezvitelére. 
Az ügyben 

Marposan, a bünügyi osztály he- 
lyettes vezetője folytatta le, aki 
Vesan,. Gombos és a tanuk kihall- 

gatása után Gombos Miklóst még 
ma délelőtt átadta az ügyészség- 
nek. 

- 18 kommunistát, köztük egy 
bőrgyári és egy dohánygyári mun- 
kást fogtak el. Argyas köz- 
ségből jelenti a csendőrség, hogy 
tegnap délben az argyasi kőszén- 
bányában rajtaütés szerüen tizen- 
nyolce kommunista propagandistát 
fogtak el. Megállapitást nyert, hogy 
a szervezet a jól bevált sejtrendszer 
szerint dolgozott. Kommunista 
kiáltványokat és propaganda röp- 
iratokat terjesztettek a kőszénbá- 
nya munkásai között. Az argyasi 
telep belterületén már többször 
utötte fel a fejét kommunista irá- 

munkásmozgalom. Tegnap, 
amikor a nyomozó csendőrök rá- 
lestek az agitációs gyülésezőkre, 

szült kiáltványaikat és röpiratai- 
kat. A letartóztatottak között két 
kolozsvári egyén is szerepel, akik a 
mozgalom irányzói voltak. Az egyik 
közülük a Dermata gyárban, mig a 
másik az itteni dohánygyárban dol- 
gozik. A letartóztatottakat ma dél- 
előtt már át is adták az ügyészség- 
nek. 

- Petróleumszállitő vonat és 
autó karambolja. Az éjszaka fél 1 
őórakor a 9301. számu petróleum- 
szállitó vonat Mogosalja körül tel- 
jesen összetört egy a sineken épen 
akkor áthaladó autótaxit. A soffőr- 
nek, Márk Jánosnak, aki egyedüli 
utasa volt a kocsinak, a véletlen 

szerencse folytán sikerült a vesze- 
delmes helyzetből kisebb sebekkel 
megszabadulni. 

- Elütötte a tehervonat. Buka- 

karestből jelentik: Ion Cristea nevü 

munkást a szövőgyár udvarán el- 

ütött egy teherautó. A szerencsétlen 

munkásnak az autó kerekei telje- 

sen összeroncsolták mindkét lábát. 
Válságos állapotban szállitották be 

a kórházba. 

- Szivenlőtte magát 3 felsőbb 
leány. A kempteni felsőbb 
leányiskolának három tanulójja ön- 
gyilkos lett. Mind a hárman revol- 
verrei lőtték sziven magukat. Szü- 
lőiknek irt hátrahagyott levelük- 
ben öngyilkosságuk okául, már 
megelégelt unalmas életüket jelö- 
lik meg. 

igy etetezagbón való csatlako- 
Magyar testvérek! 

Szavozzatok a szorzéjelre 

a kihallgatásokat 

éppen akkor osztogatták szét elké: 

A legolcsóbb 

alegjobb 
a legszebb 

a legrégibb 
képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 
müvészet 

tudomány 
közgazdaság 

szinház-mozi 

- Repülőszerencsétlenség a Cse- 
pelszigeten. A kora reggeli órák- 
ban Steiner, az aviatika direktora 
és Bartaris inspektor egy nyolcsze- 
mélyes repülőgépet próbáltak ki a 
csepelszigeti repülőtéren. Alig emel 
kedtek azonban 300 méterre a Me- 
vegőben, motorhiba miatt kényszer 
leszállást kellett végezniök. Az 
utaások kisebb sebesüléseket szen- 
vedtek, mig a gépet vezető pilótát 
sulyos sérülései miatt kónházba 
kellett szállitani. 

- öÖsszeütközött két vonat egy 
berlini pályaudvaron. A Westend- 
páilyaudvaron csütörtök délután su- 
lyos vasuti szerencsétlenség történt. 
A városi vasut két vonata egymás- 
ba futott és összeütközött. Az egyik 
mozdonyvezető és hat utas sulyo- 
san megsebesült és igen sok utas 
szenvedett könnyebb sérüléseket. 
Az összeütközés ereje oly nagy 
volt, hegy a vonatok több kocsisza- 
kasza eljesen szétrombolódott. 

- Elégette a törvénytelen gyer- 
mekét. Egyek községben Tóth And. 
rásné Aranyi Ilona 28 éves föld- 
müűves asszony julius 6-án házassá- 
gon kivüli fiugyermeknek adott 
életet. Az asszony összebeszélt édes 
anyjával, Aranyi Mátyásnével; meg 
fojtották a csecsemőt, majd be- 

gyuitottlak a buboskemencébe és a 
kisfiut elégették. A falubellek snt- 
togására a eséndőrség meginditotta 
a nyomozást és megtaláltfa a ke- 
mencében a gyermek megszenes- 

dett csontjait. A két asszonyt őri- 
zetbe vették. 

- Kíét és félezer évvel czelőtt is 
használták a ruzst. Egy amerikai 
professzor bizonyos William Fors- 
ter, az amerikai Prinetou egyetem 
vegyésze, egy 2400 éves korinthusi 
sirban talált piperetégely tartalmát 
elemezve, megállapitotta, hogy ösz- 
szetétele teljesen azonos a modern 
nő pudereivel és arcfestékével. E 
szerint tehát már az ókori hölgyek 
is festették magukat, sőt a ruzs 
sem volt ismeretlen előttük. 

- Öngyilkos vőlegény és meny- 
asszony. Frietsch Ferenc 24 éves 
budapesti állásnélküli kereskedő- 
segédnek hetek óta nem volt állá- 
sa, de ép ugy állás nélkül volt a 
menyasszonya is. Helvzetüket egé- 
szen reménytelennek látták s ezért 
elhatározták, hogy öngyilkosok 
lesznek. A menyasszonyt Andrasek 
Rózának hivták és kiszolgálóleány 

volt. A fiatalok szerelme már né- 
hány hónapig tartott. Nemrégiben 
egymás szomszédságában lakta a 
Madách-ucca 20. szám alatti bér- 
házban és a fiu itt szeretett a 
leányba, akit minden áron felesé- 
gül akart venni. Együtt távoztak el 
hazulról tegnap délután is. Rövid 
séta után a Gellérthegyre mentek. 
Bucsuleveleket irtak, amelyben be- 
jelntették. hogy közös elhatározás- 
sal mennek a halálba. mert nem 
tudnak egvbekelni. Maid a fiu a 
leányra lőtt. azután pedig önmaga 
ellen forditotta a revolvert. A lány 
meghalt, a fiut életveszélves sebe- 

süléssel vitték be a kórházba. 
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A müűegyetemn vizipolócsapata 

Kolozsvárt. Érdekes eseménye lesz 

a kolozsvári sportéletnek julius hó 

24-én. A budapesti műegyetemi at- 

létikai klub, a MAFC kitünő 10 

tagja uszó és vizipolócsapatával 

érkezik Kolozsvárra. Ellenfele a 

kolozsvári válogatott csapat lesz, 

amely körülbelül a következő ösz- 

szeállitásban veszi fel a küzdelmet: 

Gonstantineseun, Kováecs, Török, 

Ghiurghiu Gh., Boitor, Orosz G., 

Vancea. Az uszóverseny 23-án, 

szombaton délután kezdődik és va- 

sárnap délelőtt folytatódik. Dél- 

után pedig a MAFC-Kolozsvári 

válogatott vizipoló mérkőzést tart- 

ják meg. A strandfürdő a jegyek 

árát nem emeli fel erre az alka- 

lomra, sőt a fürdő igazgatósága 

gondoskodik ülőhelyekről is a kö- 

zönség számára, hogy a mérkőzést 

zavartalanul szemlélhessék. A ko- 

lozsvári uszók nagyon készülnek, 

hogy lehetőleg jó eredményeket ér- 

jepek el és megszerezzék a győzel- 

met. 

Vasárnap az Universitatea uszói 

Nagyenyeden szerepelnek. Az Uni- 

versitatea uszóegyültese vasárnap 

Nagyenyedre utazik, ahol az ottani 

legjobb uszókkal mérik össze ere- 

jüket. Igen nagy érdeklődés kiséri 

a nagyenyedi uszók első szereplé- 

sét, akiknek soraiban több igen jó- 

képességü versenyző is van. Az 

uszóversenyek után az Universi- 

tatea vizipolócsapata a nagyenyedi 

válogatottakkal játszik. 

A magyar uszóolimpikonok va- 

sárnap merika legjobb uszóival 

mérköznek. A magyar uszóolimpi- 

konok tegnap Csikágóba érkeztek. 

Vasárnap starthoz állanak, ahol 

Amerika legjobb uszóival kerülnek 

szembe. Különösen dr. Bárány sze- 

replése elé tekint nagy várakozás- 

sal a világ sportközvéleménye. 

..meatayam 

Elesett és eltörte a karját 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az éjszaka 

folyamán különös beteg látogatója 

volt a mentőállomásnak. Damián 

Iuon 41 éves iparos, eltörött karral, 
sápadtan, meggyötörve az elszen- 
vedett fájdalmaktól jött és kért be- 

bocsájtást. Doniga mentőorvos vé- 

gezte az első segélyt, azután a se- 
bészeti klinikára szállitották a be- 
teget, ahol megállapitást nyert, 

hogy a szerencsétlen embernek el- 

törött a bal karja. 
- Hogy történt? - kérdi az or- 

vos. 
- Az ugy esett kérem, hogy 

mentem hazafelé, nagyon el voltam 
gondolkozva, mert teccik tudni, ne- 
héz máma eg ynépes családot sem- 
miből eltartani. Mondom kérem, 
kavargott a fejem a sok keserüség- 

től, amikor eg gyszer csak nekimék 
egy sarokkönek és keresztülzuha- 

nok rajta. 
- Igy bizony, - fejezi be be- 

beszédét Demian Iuon. - Nem 
elég, hogy nincs mit enni, most 
még a karom is ketté törött. Most 
mi lesz, mondja meg doktor ur? 
A doktor nem tudta, hogy mit 

feleljen, csak vigasztalta. S nem is 
történt más csak annyi, hogy a sze- 
gényes otthon és nyomoruságos 

napszámmunka helyeltt most a kli- 
nika sebészeti osztályán fekszik 
szegény Demian. És most még re- 
ménytelenebb az anyagi helyzeté. 

Jógzstá t 

emet sztrájkba jéptek 
a „Junász" vasgyári munk 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Amint is- 

meretes már, a Junász-vasgyári 
munkások pár héttel ezelőtt sztrájk 

ba léptek. A sztrájkolók a békéltető 
bizottság beavatkozására ideiglene- 
sen felvették a munkát. Most azon- 
ban mégis ujabb sztrájk előkészü- 
leteiről számolhatunk be. 
A Junász-vasgyári munkások 
megint harcba léptek életlehetősé- 
gük biztositásáért. De hiába. Az 
igazgatóság, nem elég, hogy a kö- 
zelmultban 15 százalékkal csök- 
kentette az eddigi munkabéreket, 
most ujabb 10 százalékos redukciót 

Szerelmi bhána tában öngyil- 
kosságot kisérelt meg 

egy fiatalember 
LUJ-KOLOZSVÁR. Szegény 

Takács László 24 éves, Timár-ucca 
15. szám alatt lakó fiatalembernek 
nem sikerült a szerelem s ezért bá- 
natában rögtön az öngyilkosjelől- 
tek hadseregébe lépett. Mindezt 
azért, mert egy kis leány, illetve 
egy hölgy nem hallgatta meg viha- 
ros szerelmi vallomásait s hóditó 
szeme sugarait visszaverte a hütlen 
lány szivéről. 
Ebbeli bánatában aztán ma éj- 
jel Takács László bezárkózott a 
szobájába, kinyitotta az ablakot és 
megcsordult szemekkel meredt a 
holdvilágra. Majd ismét bezárkó- 
zott a nyirkos langyos éjszaka elől, 
elővette a borotváját és ahelyett, 
hogy azzal pelyhes szakállát ka- 
parta volna le, nekiesett a bal csuk- 

lójának és belevágott. 
A felvágott ütőérből kifröccsent 

a vér és leloccsantotta a tulvilágra 

Borzalmas szerencsétlenséggel 
ért véget a gyermekek játeka 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kiskályán 
kolozsmegyei községben történt. Az 
elmult napon Orbán Grigor 6 éves 
kályáni gyermek a házuk udvarán 
több pajtásával játszott, amikor 
eltervezték, hogy kutbamerülősdit 
fognak játszani. A kis Grigor bele- 
ült a vederbe és társai beleeresztet- 
ték a kutba, azután felhuzták. Ez 
igy ment párszor. A nevető gyer- 
mekhad élvezte a kut kis hősének 

mutatványait és nagyokat kaca- 
gott rajta. Azonban egyszer csak 
mélyebbre merült a veder és a hős 
belefordult a kut vizébe. Borzal- 
mas halálorditozásba csapott át a 
csengő nevetés. Orbán Grigor kap- 

kodott levegőért és kiáltozott se- 
gitségért. Pár pillanatig a meg- 
döbbent társaság elképedve nézte a 
szörnyü fuldoklást, majd hangos 
orditozásba tört ki. A nagyhangu 
kiáltozásokat a mintegy félkilómé- 
ter távolságban dolgozó apa is meg 
hallotta és eszeveszetten rohant 
megmenteni fuldokló fiacskáját. 
De bármennyire is gyorsan rohant 
a gyermek életét menteni akaró 
apa, nagyon hosszu volt az a fél 

Cosma orvossal, aki hamarosan el- 

lgyék Azuga-sört! 

tuk, hogy a vizsgálóbiró 

ások 
akar elvonni a megmaradt fizeté: 

sekből. Csak éppen ez hiányzott az 
amugy is éhbérért dolgozó munká- 

soknak. Erre az intézkedésre a 
gyár munkás alkalmazottai elhatá- 
rozták, hogy a mai nanval beszün- 
tetik a munkát. Hétfőn tiltakozó 
gyülést hivnak össze, amelyen, ha 
nem sikerül megegyezni a gyár 
igazgatóságával s nem fog gják leg- 
alább a mostani órabéreket vissza- 
állitani, ugy abban az esetben hét- 
főn már ismét sztrájkba lép 160 
vasgyári munkás. 

kivánkozó öngyilkos arcát és ruhá- 
ját. Ez sokkal több és elrettentőbb 
volt, mint amit Takács László el- 
képzelt a szerelmesek önkéntes 
haláláról. Megborzadt csurgó vé- 
rétől, elhajitotta a kést és torka- 
szakadtából orditozni kezdett segit- 
ségért. 

Nemsokára a hozzátartozók hi- 
vására megjelent a mentőkocsi 

állitotta az elég sulyos érvérzést s 
a beteget lakásán hagyta. 
Ezután minden elcsendesült. 

Csak a szerelmes haláljelölt zokog- 
ta bánatát összevérzett párnájára, 
Ugy látszik, megbánta tulmerész, 

de alapiában véve egészen férfiat- 
lan, gyáva tettét. Reméljük, hogv 
ezután okosabb lesz és egy kis sze- 
relmi csalódás miatt nem nyul is- 
mét késhez, hogy véget vessen ha- 
mar elunt életének. 

kilóméter s mire megérkezett és a 
kutba ereszkedve kihuzhatta fiacs- 
kálját, már csak egy élettelen hullát 
birt kiemelni. A megrémült apa 
félőrülten rohant halott evermeké- 
vel a nagyutra, ahol a csendőrőjá- 

rat is felfigyelt a különösen borzal- 
mas szerencsétlenségre és bevezet- 
te a nyomozást. 

Szabadlábra helyezte az 
ügyészség a hamistanuzással vá- 
dolt dr. Láng ügyvédet. Tegnapi 
számunkban beszámolunk már dr. 
Lángnak, a Vulpeanu-ügyből kifo- 
lyólag hamis tanuzásra való fel- 
bujtás vádja alatt álló besztercei 
ügyvéd ügyének állásáról. Megir- 

százezer 
lej kaució ellenében beleegyezett a 
vádlott ügyvéd szabadlábra helye- 
zésébe, de az ügyészség tegnap még 
nem döntött, hogy megfellebbezi-e 
a határozatot. Colfeseu ügyész hosz 
szas megfontolás után ugy hatá- 
rozott, hogy nem fellebbezi meg a 
vizsgálóbiró rendeletét s igy dr. 
Lángot már szabadlábra is helyez- 
ték. 

sok, sem az állam. Ujabban, nen 

L érfolyam, 25. szám 

lárom hónapja nem 
kapnak fiz éz" 
a rendőr ök 

CLÜJ. KOLOZSVÁR. Minden " 
nalon dühöng a fizetésképtelensé, 
Nem birnak fizetni sem a magán, 

is emlitve az öt hónap óta kegyü di 
jukra váró nyugdijasokat, halom 
mal érkeznek a panaszok az állan 
fizetési nehézségei ellen. A rendő, 
séget sem fizetik pontosan. Így 
a 2000 lejes fizetésü közrendőr, h 
még azt a kevés járandóságát sen 
kapja pontosan meg, hogy tart 
el a családját és hog gy ügyeljen , 
rendre? Három hónap óta várnak 

a közrendőri fizetések is, anélkül 
hogy az állam lelkiismeretbek kér 

désének tartaná a közrend őreine, 
pontos fizetését. 

Elfogták a rabló 
katonákat 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Annakide, 
jén jelentette már a „Jóestét", hogy 
a Constanca-Mangalia-vonalon C0 
lin Atanasof lókupecet megtámad. 
ták a rablók és ugy őt, mint a vele 
levő 9 éves kisleányát sulyosan 
összeszurkálták. Az áldozatokat be. 
szállitották a kórházba, mig 1 
csendőrség és rendőrség a legna. 
gyobb apparátussal fogott hozzá a 
rablók kinyomozásához. A megtá. 
madott és kirabolt ember személy. 
leirása alapján, amint éppen most 
jelentik Konstancából, sikerült a 
rablókat elfogni. A rablók azóta 1 
Mangalia melletti hatalmas erdők 
ben rejtőztek el. Az egyiket Ivan 
Jánosnak, mig a másikat Ali Hod 
zsának hivják. Mindkettő a kons 
tancai tüzérezred katonája. Az el 
fogott katonák bevallották hettü 
ket és a még náluk levő 3800 lejt 
a rendőrség elkobozta, majd a rab. 
lókat átadta a konstancai hadbiró. 
ságnak. 

Egy részeg sofför elgá 
zolt egy kocsit 

BUCURESTI. Az éjszaka folya 
mán a Károly bulevardon egy autó 
a legnagyobb sebességgel szágul 
dott s elütött egy kocsit. Tudol 
Stoicat, a kocsist öt méterre kive 
tette a kocsiból. Stoica egy ház 
falának ütődve sulyos sebeket szen 
vedett. A szerencsétlen embert 1 
mentők beszállitották a kórházba, 
mig a gondatlan soffőrt, aki a ké 

sőbb megállapitások szerint telje 
sen be volt rugva, a rendőrség le 
tarlóztatta. 

Tüz a jasii i kórházban 
JASI. Az éjjeli órákban hatalma 

tüz ütött ki a Szent Spiridion 
nevü kórházban. A tüz a konyhá 

ban kezdődött és rövid idő alatt a' 
épületnek a bal szárnya lángokba' 

állott. A kórház személyzete fejél 
veszitve magukra hagyták a bett 

geket s igy Mircea Falser és Zam 

fir loan hatalmas égési sebekel 

szenvedtek. A tüzoltók ugyan meg 
érkeztek a helyszinre, de a viz hiá 

nya miatt az oltás nehezen ment 

ennélfogva csak a késő reggeli órál 
ban tudták az elharapózott tüze 

Iitaválasztás! 
1Mivészies. olcsó festés és üszttásra 

ruháit vigye Clujon CZINK- HEZ 
N 

lokalizálni. 
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